NINS~NNNTD PN

2018 »y1 25

a3 Pon
3 nONY
ININ INNIYNN NN DDYPNRN 2 DADINN DI90NN YO NN INSD (N

z—1
z+1

’ - 1
NN NOIYND K 00V 1ND INSD (2

20 —y—2=0
r—y—22z=0
(k*=5)x+y=Fk+2

N PNROIN NN MOYN T PING W
AN
(z+1)2+ M55 |2+ 1] #£ 0 X0 MXNIYNN SV NITINN DINNY 29 DY 95 0P (K
2z # —1wR0 M9 y2 # 0
23PN GMYN NN NYYN

o1l = |z + 1]

|z — 1+ 1iy| = |z + 1+ dy|
(=1 +y* = (z+1)* + 4

293P O»IND NN

4r =0

SNNVHRN DN MO 2 = iy NTNSNN 1900 MDD, T 291710 1901 YOV MY 1N
92PN NYIONN NN T (2



2 -1 -1 0
0 1 3 0
0 0 =2k 2k+2

SR PINS W OMIPNN I NN PINS PR k=0 OX 1PN
4 NYNY
NN NN

O N ==
)
— o =

-1

.C(A), N(A) 0ann »Nno T9m D02 NN (X
R4-5 015 R(A)-Y onnsny 0oan Ny movn (a
290 A DR N85 120N ()

IN(A) N C(A)~9 2w anmn e NSy (7
N

: 92PN 2T (N

1 10 1 1 0 1
011 0 | _ | o 10
1 21 1 0 0 0 0
-1 0 1 -1 0 0O 0 O
1 1
0 1
= span 1 oo PN
0
NN PDIMINN n:mm‘: PINSN MR Op
y -
—t+z
—z 0
N(A) = . = span 0 , 1 1PN
t 1 0
(A)-5 N(A)n onop poind war R(A)-5 :an N(A) \v VT (2
1 0
1 () —1
4 _
R* = span , 1 O 1
0
.DONN MWV mm v 1IN mwnb DN ()

(7



TTHNNYHD NOIYN NI

-1 1 1 1 a -1 1 11 a -1 1 1
0 -1 0 1 b 0 -1 01 b 0 -1 0
0 1 1 2 ¢ |71 0 1 12 e “1 o o 1
1 0 -1 0 4 0 1 01 d+a 0 0 0

annn 199 C(A) [ N(A) = {0} 1991 a, b, ¢, d 535 pIna v nayndv MNIY Op

JDAND MUY 29 NOP Y5 >0 R? an7n Y5 NN DANA ANINY 2N

5 NYNY
129N NN NINAN NNIVNN T OV DY IPRY (N

rz—1 3 -3
-1 x+2 -3
1 -1 1

n»an I+ A7 B ox p1 ox nan o0 A+ B nx .nen nyon A € FPX7onn (a

NS
PON NNz DOR NAY PITID NYIVNN DY NVIPNIVTI NN AYND TIND OP N (N

DOND NNV

ON Al = (- 1)(z+2-3)—3(-1+3) =31 — (x+2) =a?+x—-2#0

x#-21

;DO DY AN NOIND TN IND (2

290 A+ B Y no3 pwnd Yo

an I+ A7IB 9y

(A+ B)C =1I-v 75 oy n>an C np»p :anon

AC + BC =1 :52p» 070 NN

C+A7I'BC = A" apn A~ 11 oo v NN 9299)

I+ A 'B=A71C71 = (CA)~! Hapn C~1-1 oamn »Hw N 91933 vwdy’
oan A, C o nyon I+ A7 B-w »hp 199

o0 I+ A71B-w mn 2w o

.n»on A+ B D'

(I +A71B)C = I-v 955 n>»an C no»p :nnom

I+A7'B=C7! 51p»n C~ 11 ooxn »v Ny 9193) .C + A71BC = I o9
o>an A, C o noon NN 199N A+ B = AC™! :52pn A2 ooiNn v NN 990
6 NYNRVY

YOMST N (N

X017 MNT NN 10 OX TR(A) = N(A)"v 75 oy A nvaon nn»p orn (2

J0»P R DD 1PADN NY DX D

RIBTL

c+b
d+a+b



DX2ANIIN MY P2 TINNN 1291 DAND 2NN AX) NNV 2NN 2D 1D NIV NPPP R
LDAN 0N DORND 2N NNV ANIN NIV 1D NI0VN PRI ,DIND 2NN NI

PPN NNT PN LA Y NNIvN MY (O

oM Az = 0,Atz = 0 noynn Sv MNINoN qUIN (1

POIVND DY 172 MOIYNN DY MNINN qOIN (2

N9

VD NXIVN 9D NIAY D) Mt (1

DV N2 (2

1 0 1 1
t —
A_<10)?mA_(00)
span{( _11 >} NN Az = 0 YY MNIN9N GOIN

0
span {( 1 >} 0 ATz = 0 5w mnan 9o
.D21W DN 1991 DANA 2NN XN NINRD D2ANINA DY INNY MRIND Op



